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TAFELWERT

GLAS-SERIE „MIA“
Rotwein-, Weißwein-, 
Sektkelch oder 
Wasserglas  
0140092.00-.03

MESSERBLOCK 
„CLASSIC LINE“

Buche natur, 
Spezialklingenstahl,  

best. aus: Messerblock,  
5 Messer und Wetzstahl 

0103389.00

BRÄTER „CALIDO“ 
Gusseisen, versch. 
Größen, raue Beschich-
tung oder glatte 
Emaille-Beschichtung 
innen, Deckelknopf aus 
massivem Edelstahl, 
für alle Herdarten 
geeignet  0147543.00-.02
0147577.00-.02

TOPF-SET „TWIN CLASSIC“
Edelstahl 18/10, rostfrei, 
für alle Herdarten geeignet  
0132941.00, .01

129.99
279.-

TOPF-SET

KNALLER

PREIS
UVP

TOPF-SET „ALICANTE“ 
Edelstahl 18/10, rostfrei, 
für alle Herdarten  
geeignet  
0120964.00INDUKTIONS-

FÄHIG

4
TEILIG 99.99

219.-UVP

PFANNEN-SET
best. aus: Pfanne Ø28 cm, 
Cromargan®, Edelstahl 18/10, 
Pfanne Ø28 cm, Edelstahl 18/10, 
Teflon-Antihaftbeschichtung, 
rostfrei, für alle Herdarten 
geeignet  0141338.00

INDUKTIONS-
FÄHIG

2
TEILIG

WOK- UND 
NUDELPFANNE
Edelstahl 18/10, Ø28 cm, 
antihaftbeschichtet, 
für alle Herdarten 
geeignet  0119118.00

INDUKTIONS-
FÄHIG

34.99
99.99UVP

INDUKTIONS-
FÄHIG

69.99
149.99

PFANNEN-SET

UVP

7
TEILIG

54.99
179.99UVP

STEAKBESTECK IN HOLZKASSETTE 
Cromargan®, Edelstahl 18/10, rostfrei, 
poliert, spülmaschinenfest 0100328.01

12
TEILIG

99.99
229.-UVP

MENUEBESTECK  
„PALERMO“ 
Cromargan®, Edelstahl, 
18/10, rostfrei, spül- 
maschinenfest  
0130953.01 

60
TEILIG

6
TEILIG INDUKTIONS-

FÄHIG

MEGA 
MARKEN 

DEAL!

INDUKTIONS-
FÄHIG

5
TEILIG

PORZELLAN-
GESCHIRR „AMINA“ 
weiß, Rillenrelief
0152747...

SAGEN SIE DEM DURCHEINANDER 
IN IHREM ZUHAUSE LEBEWOHL

KUNSTSTOFFBOX „EVO EASY“
transparent, mit stabilen Griffen,  

versch. Größen, ohne Deckel  
0114371.00-.04

ab 1.99
2.29

KUNSTSTOFFBOX 
27x17,2x12,8 cm

UVP

KÖRBE „COUNTRY“
Kunststoff in Rattanoptik, 

versch. Farben und Größen, 
robust und stapelbar, 

ohne Deckel  
0131968.00.02, 0140580.01, 
0131969.00.02, 0140580.02

DECKEL „EVO EASY“ 
Kunststoff, transpa- 
rent, versch. Größen  
0114371.06-.08

ab 0.99
1.29

UVP

27,5x17,5x1,6 cm

28x18,5x12,6 cm
6 Ltr.  0131968.00

ab 4.99
7.49

UVP

je 2.99
3.50

GLAS

UVP

49.99
89.95UVP

Ø21 cm  
.00

59.99
119.95UVP

Ø24 cm  
.01

69.99
139.95UVP

Ø26 cm  
.0269.99

149.95UVP
33x26x1 cm  
.02

Rattanoptik

BPA
FREI

Grafiker-Hinweis: 
Anderes Stapelbild ließ 

sich nicht besorgen

TAFELGESCHIRR   
best. aus: je 6 Speise- 
und Suppentellern  .01

18
TEILIG

12
TEILIG

99.99
221.50UVP

KAFFEEGESCHIRR  
best. aus: je 6 Dessert-
tellern, Tassen und 
Untertassen  .00

89.99
180.40UVP

27.99
59.99

STEAKBESTECK

UVP

RECYCLING MÜLLSYSTEM 
„ALBULA“
Kunststoff, 6 oder 25 Ltr., 
versch. Farben, ideal zur Ab-
falltrennung, platzsparend, 
stapelbar, leicht zu tragen  
0140589.00, .01, .02, .04, .05
0140590.00, .01, .02, .04, .056 Ltr., 23,5x20x20,8 cm  

je 8.99
11.49
UVP

25 Ltr., 40x23,5x24 cm  

je 15.99
22.99
UVP

249.99
499.-

TOPF-SET

KNALLER

PREIS

TOPF-SET „QUALITY ONE“, Cromargan®,  
Edelstahl 18/10, rostfrei, poliert, Trans-Therm®-
Allherdboden, Griffe mit patentierter Cool+ 
Technology, für alle Herdarten geeignet  0109729.00

UVP
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DESSIN- 
BEISPIEL

DESSIN- 
BEISPIEL

DESSIN- 
BEISPIEL

SATIN-BETTWÄSCHE 
80x80/135x200 cm 
100% Baumwolle
0725081.00, 0725082.00

UVPUVPUVP UVP

UVP

je 29.99
49.95

je 29.99
59.99

je 39.99
69.95

je 79.99
139.95

je 34.99
79.99

je 19.99
49.99

SATIN-BETT- 
WÄSCHE

je 89.99
149.-

SATIN-BETT- 
WÄSCHE

UVPUVP BIBER-BETTWÄSCHE
80x80/135x200 cm
100% Baumwolle
0724977.00-.02, 
0724979.00-.02, 
0724981.00-.02

SATIN-BETTWÄSCHE
80x80/135x200 cm
100% Baumwolle
0725088.00-0725089.00

SATIN-BETTWÄSCHE
80x80/135x200 cm
100% Baumwolle, 
versch. Dessins  0722715.00-.02, 
0724964.00, 0724965.00, 0724967.00-.02

MAKO-SATIN-BETTWÄSCHE 
80x80/135x200 cm, 100% Baumwolle, 
versch. Farben  0725350.00-0725351.02

VIELE BETT-
WÄSCHEN 
UND -DECKEN 
AUCH IN 
ÜBERGRÖSSEN 
REDUZIERT

FLANELL-WENDEBETTWÄSCHE 
80x80/135x200 cm, 100% Baumwolle,  
versch. Dessins  0724157.00-0724158.03

INTERLOCK-JERSEY-BETTWÄSCHE 
80x80/135x20 cm, 100% Baumwolle
0723455.00-.02, 0724734.00-.02, 0725100.00-.02

UVP

UVP

UVPUVPUVP

je 12.99
24.99

je 59.99
79.99

14.99
19.99

24.99
29.99

je 49.99
69.99

UVP

99.-
139.-

3-KAMMERKISSEN  
„SWEET DREAMS“ 
80x80 cm, 1000 g, innen:  
800 g, 100% Federn, außen:  
200 g, 90% Daunen, 10% Federn  
0715611.00

FEDER-KOPFKISSEN 
80x80 cm, Füllung: 
1000 g, 100% Federn, 
Bezug 100% Baumwolle  
0722689.00

40x80 cm 
400 g  .01

80x80 cm 
700 g  .00

KOPFKISSEN, 100% 
Polyester, Bezug: 
100% Baumwolle  
0724435...

GEL-NACKENSTÜTZKISSEN, 40x80 cm 
Schaumkern mit Gelmatte, Bezug: 100% 
Polyester  0725324.00

EINZIEHDECKE
135x200 cm
970 g  0707446.00-.04

BETTEN-SERIE „LILLY”, Füllung: Air 
Vital Plus, 70% Polyester, 15% 
Kapok, 15% Lyocell (Tencel), Bezug: 
100% Baumwolle

KOPFKISSEN, 80x80 cm
900 g
0707448.00

EINZIEHDECKE 
135x200 cm 
900 g  0724436.00-.02

KOPFKISSEN, 40x80 cm 
400 g, Füllung: Hohlfaser-
kugeln aus 100% Polyester, 
Bezug: 100% Baumwolle, 
versteppt  0724438.02
29.99 statt UVP 44.99

BETTEN SERIE „TENCEL“, Füllung: 
60% Lyocell Tencel, 40% Klima- 
faser, Bezug: 100% Baumwolle

KOPFKISSEN, 40x80 cm 
500 g
707448.01

54.99
69.99

34.99
49.99

KASSETTEN-
DAUNENBETT 

„SWEET DREAMS“ 
135x200 cm  

792 g, Füllung: 
80% Daunen,  

20% Federn, Bezug: 
100% Baumwolle  

0725388.00-.02

FROTTIER-SERIE „MICRO BAUMWOLLE“, 100% Baumwolle, 
versch. Farben und Größen 0701798.00-.07, 0717135.00-0717139.30 
DUSCHTUCH, 70x140 cm  0717136.00-.33  je 12.99 statt UVP 24.99

HANDTUCH  
50x100 cm   
0717135.00-.34

je 6.99
12.99

QUALITÄT AUS 
DEUTSCH- 
LAND

FROTTIER-SERIE „JOYFUL“, 100% Baumwolle, versch. Farben  
0718324.00-.07, 0718325.00-.07   HANDTUCH, 50x100 cm  je 8.99 statt  
UVP 15.95  DUSCHTUCH, 67x140 cm  je 19.99 statt UVP 37.95 

DUSCHVORLEGER, 50x80 cm 
100% Polyester, versch. Farben, 
mit Anti-Rutsch-Beschichtung  
0724321.00-.03

JACQUARD-DECKE 
150x200 cm
58% Baumwolle, 
32% Polyacryl, 
10% Polyester,
kariert oder gestreift
0725258.00-0725259.01

UVP

je 34.99
69.95

WENDEWOHNPLAID, 130x170 cm 
58% Baumwolle, 34% Polyacryl,  
8% Polyester, versch. Farben
0716456.00-.16

UVP

je 19.99
39.95

Alles Abholpreise *1 Nicht in Verbindung mit anderen Aktionen und Rabatten. Aktionsbedingungen beim Onlinekauf siehe porta.de. Gültig nur für Neukäufe und gegen Vorlage des Coupons bis 04.01.2025. Alle in Anzeigen, Prospekten, postalischen Schreiben und Newslettern angegebenen Preise 
sind Endpreise, die etwaige Rabatte und Aktionsvorteile bereits beinhalten. 

Besser gleich 
zu porta.

UNI-FROTTIER-SERIE „VITA“
versch. Farben und Größen, 

100% Baumwolle  
0704452.00-0704457.19, 0710336.04, 

0713419.00-0713421.02, 0722705.00-0722706.02

NACKENSTÜTZKISSEN, 40x80 cm 
innen: Viscoschaumkern, außen: 100% 
Polyester-Hohlfaserkugeln, Bezug: 
100% Baumwolle
0725186.00

UVP

54.99
69.95

o. Abb.: DUSCHTUCH, 70x140 cm  0704453... 19.99 statt 24.99.-

HANDTUCH
50x100 cm 0704452...

je 7.99
11.99

je 3.99
5.99

GÄSTETUCH
30x50 cm  

0704454...

AUCH IN 
GESTREIFT 
REDUZIERT

je 7.99
9.99

DUSCHVORLEGER

UVP

je 149.99
199.99

KASSETTEN- 
DAUNENBETT

UVP

14.99
49.99

NACKENSTÜTZ-
KISSEN

KNALLER

PREIS
UVP

NACKENSTÜTZ-
KISSEN
40x50 cm 
Füllung: 100% 
Polyester, Bezug: 
64% Polyester, 
36% Baumwolle  
0723284.00

QUALITÄT AUS 
DEUTSCH- 
LAND

EINZIEHDECKE-LIGHT 
135x200 cm
700 g  0710967.00-.03
je 99.99 statt 139.99

QUALITÄT AUS 
DEUTSCH- 
LAND

an

25%
AUF ALLES

ohne Wenn 
und Aber *1

EXKLUSIV 

FÜR SIE

je 119.99
149.99

EINZIEHDECKE

P46-m-schm/DIG-P01a-25/POR-46

Detail-
ansicht
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